

生日快乐歌 从此免费唱

美国法院裁定华纳音乐无歌词版权

从22日起,以商业目的使用歌曲《祝你生日快乐》免费了!美国洛杉矶联邦地区法院22日裁决,在公共场合使用《祝你生日快乐》再也不用向美国华纳-查普尔音乐公司付费,因为后者没有这首歌曲歌词的“有效版权”。

《祝你生日快乐》每年赚得200万美元

历史悠久的《祝你生日快乐》几乎无人不知、无人不晓。而不少人都不知道,以商业目的使用这首歌,比如用于公开演出,编成手机铃声,用作餐厅背景音乐,或在电影中出现,先前必须向华纳-查普尔公司支付不菲的版权费。

《祝你生日快乐》的版权先属于芝加哥发行商克萊頓·萨米公司,华纳-查普尔公司1988年收购这家公司的母公司桦树公司,由此获得《祝你生日快乐》的版权。这首歌被翻译成至少18种语言,每年给公司带来200万美元的收益,堪称历史上最赚钱的歌曲之一。

2013年,“祝你早安”制片公司和音乐人鲁帕·玛丽亚等几方将华纳-查普尔公司告上法庭,质疑后者对《祝你生日快乐》版权的合

法性,认为这首歌应该免费用于公共场合。

“祝你早安”公司先前拍摄一部关于《祝你生日快乐》的纪录片,试图追溯歌曲起源,为此向华纳-查普尔公司支付了1500美元才被允许在片中播放。玛丽亚则因她的乐队成员和歌迷在她的演唱会上为她唱了这首歌庆生,这段“插曲”后来被收入她的演唱会专辑中,因此不得不向华纳-查普尔公司支付455美元的“版权费”。

华纳-查普尔公司规定,如果某人演唱这首歌时,只要一定人数的在场听众不是其亲友,也要交钱。

更有甚者,上世纪80年代,美国国会议员有一次为时任总统罗纳德·里根献唱《祝你生日快乐》,险些因此惹上麻烦。



美国法院的判决宣告,在任何场合唱《祝你生日快乐》都是免费的了

法庭裁决华纳音乐没有歌词版权

《祝你生日快乐》的曲调源于1893年发行的歌曲《祝大家早安》。《祝大家早安》由帕蒂·希尔和米尔德丽德·希尔姐妹共同创作,后来将使用权转让给萨米公司,后者于1935年为《祝你生日快乐》的6种变体歌曲申请了版权。

华纳-查普尔公司声称,这首歌曲的版权眼下仍然有效,自己仍拥有歌曲所有的版权。根据美国1923年颁布的《版权法》,作品保护期限到出版后95年为止。

不过,法官乔治·金22日说,华纳-查普尔公司只拥有这首歌

曲的钢琴编曲版权,没有歌词版权。“萨米公司从未获得过《祝你生日快乐》歌词的版权,因此继承萨米公司利益的华纳-查普尔公司也没有这首歌的歌词版权。”

他说,《祝你生日快乐》的歌词起源不太清楚,已知最早提到它的似乎是《内陆教育家和印第安纳州学校杂志》1901年一篇文章,而歌词印刷版应该出现在1911年以后。

针对法庭的裁决,华纳-查普尔公司发表声明说,正在研究法庭的判决,并考虑对策。 据新华社

被男友告发 墨西哥女毒枭落网

由于无法忍受女友残暴、血腥的行为,杀手佩德罗·戈麦斯向墨西哥警方告发了自己女友,知名毒枭梅利莎·玛加丽塔·卡尔德龙·奥赫达。这名绰号“亚洲人”的女毒枭日前在卡博圣卢卡斯国际机场被捕。

英国《每日邮报》23日报道,卡尔德龙·奥赫达以手段残忍著称。她杀人后会把受害者的遗体肢解,然后放置在其家人门前,进行恐吓。

由于对女友的行为感到恐惧,戈麦斯脱离卡尔德龙·奥赫达掌控的贩毒集团,但不久后便被警方逮捕。为减少自己的量刑,戈麦斯向警方告发女友的罪行,并供出一些情报。

在戈麦斯的帮助下,警方19日在南下加利福尼亚州的卡博圣卢卡斯国际机场逮捕卡尔德龙·奥赫达,而且没有发生交火。她当时正打算逃离。

南下加利福尼亚州秘书长阿尔瓦罗·德拉佩纳20日确认这名女毒枭落网的消息。他说:“能够干净利索且不开一枪地逮捕她(卡尔德龙·奥赫达)……多亏州内各个部门协调合作,交换情报和信息。”

卡尔德龙·奥赫达已被送往首都墨西哥城接受讯问,并将面临超过150项谋杀罪指控。 据新华社



iPhone6Plus、三星三件套、奖金上涨…… 江苏体彩陪您“花式”过中秋

圆月当空,桂花浮玉,又是一年佳节到。这个周末将迎来中秋假期,时间这么短,就在家附近玩玩吧。iPhone6Plus、三星三件套、奖金上涨……既有高颜值,也有接地气,江苏体彩各类惠民活动陪您“花式”过中秋。



手游彩: 推荐好友可获iPhone6 Plus

作为现代人的一大生活“伴侣”,假日里怎么能少了手机的存在。随着手游彩的面市,拿起手机就可以玩彩票。而且手游彩持续释放的惠民利好,也让无数玩家赢得盆满钵满。“一起手游彩 大家玩出彩”活动开展正酣,即日起至9月30日,手游彩玩家推荐好友完整注册,即可获得10元红包;活动期间好友成功投注,推荐人再获10元红包。当月推荐成功投注好友数量最多的前20名手游彩用户,还将获得特别奖励,有机会赢取境外双人游、iPhone6 Plus、i-Watch。9月份玩手游彩,充值100元还可得15元红包。

夺宝: 单票中1000元送三星三件套

体彩顶呱刮票种多样,设计精美,玩法有趣,节日里走走亲友带上一些,既能休闲娱乐,还有机会收获额外惊喜。百万票“夺宝”正在江苏热销,除了中奖捷报频传,更

有“单票中1000元送三星数码三件套”活动放送。即日起至10月7日,凡“夺宝”单张彩票中1000元奖级的,即可获赠价值8000元的三星数码三件套一套,包括手机、平板电脑、笔记本电脑各一部。截至9月20日,全省已送出138套三星数码三件套。需要提醒的是,活动中彩票票须通过IVT或BCR扫描验证,验证兑奖截止时间为10月8日24:00。

排列3: 直选奖金最高上涨近一半

每天走进体彩站点买两注“排列3”,已经成为许多人的一个生活习惯。如今,正值“排列3”千万大派奖,直选奖金全面升级。活动期间,如当期“排列5”中奖号码后两位数字不同,当期“排列3”直选奖金由1040元加至1200元,奖金增幅超过15%;如当期“排列5”中奖号码后两位数字相同,则当期“排列3”直选奖金由1040元加至1500元,奖金上涨近一半。截至9月23日开奖的第15259期,“排列5”后两位“对子号”已经遗漏4期,爆发也许就在这个假期。

陆银娣

彩市公告牌

7位数千万大奖得主 兑奖全程一言不发

每天,江苏体彩的兑奖大厅都会迎来形形色色的兑奖者,他们中的大多数人,乐于分享自己的喜悦,对自己的中奖经历侃侃而谈,也有一些中奖者对中奖经历不愿多说,不想透露丝毫的信息,泰州彩民老周就属于后者。9月24日,老周在一位朋友的陪同下领取了7位数1000万大奖,千万奖金悄然入袋,兑奖全程他始终一言未发,没有留下任何回应。

老周带来的中奖彩票中得的是7位数第15134期玩法的头奖,开奖日期是8月28日,中奖票上只有1注号码,倍投了两倍,购票地点是泰兴市黄桥镇的12430体彩站点。在把中奖彩票递给工作人员后,老周就在一边低着头看手机。“你购买的号码看起来挺有特点的,1971632,是生日改编的吗?”面对工作人员的询问,老周抬起头来,回了一个微笑,没有给出答案。之后,面对“请问购买彩票的时间有多长?中奖之后心情如何?”等一系列询问,老周唯一给出的回应就是微笑。反倒是一旁的朋友按捺不住,透露了一点消息,“他买彩票很多年了,号码是自选的,得知中奖当然开心,我都替他高兴。”

领到奖金存折后,老周向工作人员点了个头,便起身离开。

苏缙

彩市万花筒

广东彩民擒大乐透1617万多元 下期奖池再破15亿

9月23日,超级大乐透第15111期开奖,全国送出1注1600万元追加头奖,被广东彩民擒获。当晚开奖后,奖池金额小幅上涨,再度突破15亿元的高水位线,达到15.08亿。

3字头大号轮空

本期的开奖号码为:07、08、16、24、28+03、10。前区偶数占优势,奇偶比1:4,开奖号偏向中小区域,大小比2:3,“3”字头大号轮空。

本期前区开出“07、08”一组小连号,其中07为上期重号,08为斜连号;大冷号“24”,在休整了31期后终于出现;号码“16、28”在近5期开奖中都出现过两次。本期后区开出“03、10”一小一大的奇偶组合,03为隔期出号,目前后区最冷的两个号码为“08、01”,分别遗漏了19期和14期。

“复式+追加”成就大奖

据数据显示,广东中出的1注

1600万追加头奖出自深圳市,中奖彩票是一张“11+2”追加复式票,投注金额为1386元,该彩民不仅中得一等奖1注(追加)、三等奖30注(追加)、四等奖150注(追加),还中得了若干小奖,单票中奖金额为1617万多元。复式和追加是大乐透擒奖两大利器,而现在越来越多的彩民巧妙地将二者结合起来形成一张“交叉火力网”,阻击大奖的效果更佳。如大乐透第15064期,江苏无锡彩民采用复式追加擒获2411万元大奖。

奖池再破15亿大关

本期二等奖开出42注,基本投注单注奖金14.56万多元,其中12注进行了追加投注,多拿奖金8.74万多元,使得二等奖单个最高奖金达23.3万多元。三等奖开出831注。本期开奖后,奖池金额突破15亿元大关,将有15.08亿的高额奖池滚入第15112期的开奖。彩民朋友,在巨额奖池的利好下,购买大乐透记得要追加投注。

国彩